



Сотрудники Новоузенского МСО посетили ГБУ СО Новоузенский центр «Семья»



Сотрудники Новоузенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по случаю празднования Международного дня защиты детей навестили воспитанников Государственного бюджетного учреждения Саратовской области «Новоузенский центр социальной помощи семье и детям «Семья».

Учреждением оказывается различный спектр социальных услуг несовершеннолетним. За период с 2018 по 2020 годы специалистами ГБУ СО Новоузенский центр «Семья» была оказана помощь 794 семьям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

С 2018 года в учреждении начала свою работу профилактическая программа «Линия жизни», направленная на профилактику правонарушений несовершеннолетних, а также создание условий для социализации детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и детей, находящихся в социально-опасном положении.

Сотрудники и воспитанники учреждения систематически принимают участие в районных и областных творческих конкурсах и фестивалях, где отмечаются грамотами и дипломами.

Следователи СК регулярно навещают ребят, стараются помочь всем необходимым. Вот и сегодня следователи решили порадовать их подарками.

Руководство учреждения искренне поблагодарило коллектив следственного отдела за постоянное внимание, заботу.

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1576892>